

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ І ОЦІНКА ЗЕМЕЛЬ»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 106 Географія**

Рецензована освітньо-професійна програма «ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ І ОЦІНКА ЗЕМЕЛЬ» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 106 «Географія» спрямована на підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, які отримали базові знання і уміння предметно-професійного характеру та зможуть їх застосовувати на практиці. Програма містить всі необхідні професійні компетентності у відповідності до Стандарту вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю 106 «Географія» та низку спеціальних (фахових) компетентностей з предметної області землекористування і оцінки земель, необхідних для розв'язування ґрунтознавчо-географічних і земельно-оціночних задач.

Освітньо-професійна програма орієнтується на загальнонаукові уявлення про географічну оболонку Землі, її організацію, компоненти, внутрішні зв'язки глобального, регіонального та локального рівнів; сучасні методи досліджень, обробки даних, моделювання природних процесів та прогнозування розвитку систем; дослідження ґрунтового покриву, управління землекористуванням; оволодіння поглибленими знаннями в сфері оцінки землі, особливостями функціонування ринку землі, організації процесу оцінювання земельних ділянок; використання нормативно-правової бази у професійній діяльності оцінки та дотримання міжнародних та національних стандартів.

Позитивним вважаю органічне поєднання в освітньому процесі теоретичної та практичної підготовки майбутніх фахівців. У програмі наявні обов'язкові навчальні та виробничі практики як у польових умовах (зокрема на науково-навчальному стаціонарі), так і на підприємствах і в організаціях профільного характеру. Обов'язкові компоненти створюють цілком логічну і послідовну структуру освоєння навчальних матеріалів, програма змістовно цілісна, насичена сучасними дисциплінами геоінформаційного спрямування, досить очевидно простежується міждисциплінарний підхід в фокусуванні програми на ґрунто-, землекористування, оцінку земель, тощо.

Програма містить 240 кредитів ЄКТС, 60 з яких відведено на вибіркові дисципліни. Перелік вибіркових дисциплін досить широкий та цікавий за набором компонент, у здобувачів є цілком великі і унікальні перспективи побудувати свою індивідуальну навчальну і наукову складову підготовки.

Щодо врахування інтересів потенційних роботодавців то пропонована програма цілком відповідає сучасним потребам та запитам у галузі землекористування, ґрунтознавства, агрохімії, оцінки ґрунтів і земель тощо. Варто відмітити наявність позитивного досвіду працевлаштування та подальшої роботи випускників випускової кафедри географії України, ґрунтознавства і земельного кадастру геолого-географічного факультету Одеського національного університету імені І. І. Мечникова в виробничих установах та організаціях різних форм власності на теренах нашої держави.

Загалом рецензована освітньо-професійна програма заслуговує на високу позитивну оцінку й може бути рекомендована до впровадження.

Декан факультету геодезії, землеустрою та агроінженерії  
Одеського державного аграрного університету,  
доцент, канд. економ. наук



Оксана МАЛАШУК

12.04.2024 р.

*Свідок Малашук Оксана засвідчує:*



*Менеджер з кадрів ММФ - Тетяна Іваненко*